

Marchó el Español a Gijón confiando obtener un buen resultado en "EL MOLINON"

En avión, a las 4.20 de la tarde, marchó ayer el Español hacia Madrid, desde cuya capital, según el plan previsto, el viaje seguirá en tren hasta Gijón.

Antes, por la mañana, y después de una breve sesión de entrenamiento en Sarriá, en la que se efectuó las últimas pruebas con vistas a la formación del equipo que debe jugar en "El Molinón", el entrenador Pedro Solé comunicó que, salvo contra tiempo o impedimento mayor, este equipo estaría formado por: Prieto; Argüelles; Bartoli; Pedrín; Riera; Muñoz; Boy; Kubala; Idigoras; Ferrando y Domínguez. Y en calidad de suplentes se designan Joanet, Maguregui y Martínez.

En el razon de este respecto, pues — preguntamos —, respondiendo a la alineación que presentará el Español en el partido de ida, parece más indicado para practicar un juego defensivo que de ataque?

—Pues, sí. Es indudable que el Gijón, en su campo, intentará lograr el mejor resultado posible, bien apoyado en todas las circunstancias ambientales y el Español debe hacer todo lo que esté a su alcance para evitar sorpresas desagradables. No quiere esto decir que el Español vaya a jugar de manera decidida y a ultranza a la defensiva, no, sino que, considerando el factor de campo contrario, y que, hay un segundo partido en Sarriá donde debe decidirse la promoción, el Español jugará en "El Molinón" una táctica preferentemente de contraataque. Es decir, evitar que le hagan un gol montando un buen sistema defensivo y aprovechar ventajosamente todas las de atacar para marcarlos. En circunstancias que se presenten definitiva la última palabra siempre está supeditada a como se produzca el partido y actuar en consecuencia. Por mi parte, perfectamente convencido de las posibilidades de nuestro equipo, por sus condiciones de alta moral, excelente estado físico y su calidad técnica, confío en que obtendrá un buen resultado en "El Molinón".

Es muy reciente el historial de puertas a fuera del equipo nacional de Rusia. Ya a fines de 1924, en el 16 de noviembre, jugaron los rusos con su vecino meridional, Turquía, al que vencieron, en Moscú, por un cociente 3 a 0.

El día de San Isidro de la misa tarde, devolvieron un nuevo éxito, por 2 a 1, que permitió a los vencedores, durante veintiseis años, mantener una posición de privilegio en el fútbol mundial.

Su clasificación no contaba más que triunfos. Ni empates, ni derrotas en el historial. Quizá ya se haya comprendido que los soviéticos se aislaron dentro de sus fronteras. No salieron de ellas, para jugar su tercer partido internacional, hasta 1952, en los Juegos Olímpicos de Helsinki, en donde su equipo de aficionados, en los ocho días de una semana prolongada, venció a Bulgaria, empató con Yugoslavia y acabó por caer vencido ante los mismos enemigos servocroatas.

Los dos años más tarde visitan Moscú, Suecia y Hungría, y a partir de entonces la actividad en casa y fuera de ella no tiene interrupción. India, Suecia, Alemania Occidental, Francia, Dinamarca, Israel, Indonesia, Rumania, Polonia, Finlandia, Inglaterra... son sus enemigos sucesivos, con suerte variopinta.

Las dos victorias sobre Israel conducen a Melbourne y en los Juegos Olímpicos se producen los triunfos sobre Indonesia (empate y victoria), para vencer el 5 de diciembre a Bulgaria y tres días más tarde a Yugoslavia. Es el primer éxito serio del fútbol de la URSS.

Elo anima a sus dirigentes a participar en la Copa del Mundo de 1958. Para llegar a Suecia, hay que eliminar en el año anterior a Polonia y a Finlandia. Los polacos se resisten y es preciso un tercer encuentro, que tiene lugar

en Leipzig, de donde salen triunfantes los soviéticos.

Empate y victoria con Inglaterra, triunfo sobre Austria y derrotas ante Brasil y Suecia, permiten a estas dos últimas naciones seguir adelante y disputar la final, en la que vencerán los Didi, Pelé, Garrincha y demás brasileños.

Aquel mismo año de 1958, se inicia la primera Copa de Europa de Selecciones Nacionales. Y los rusos acuden dispuestos a vencer, cada vez más convencidos de su potencia. Hungría es la primera víctima (3-1 y 1-0). Que basta para llegar a la fase final que se celebra en Francia. En cuartos de final, clasificada España, queda el choque sin disputarse y los rusos tienen las luces verdes abiertas para desplazarse hacia la dulce Francia.

Un primer triunfo en Marsella, frente a Checoslovaquia, que estaba organizando su equipo para Chile, permite el viaje a París, en donde Francia ha sido eliminada por Yugoslavia. En la final con los yugoslavos, el 10 de julio de 1960, se necesita una prórroga para deshacer el empate con que se ha llegado al final de los noventa minutos primeros. Un tanto de Ponedelnik, al que veremos el próximo miércoles en el Gran Estadio, con su talla impresionante de centro delantero de condiciones atléticas, acaba con la resis-

tencia heroica de los servocroatas capitaneados por Sekularac.

Este es que constituye un blason en el fútbol continental. Un primer título, invicto el equipo que guardaba Yachine, guardame de excepcional, significado desde entonces como el mejor canchero del fútbol universal.

Igor Netto, el propio Yachine, Kuznetsov, Illyne, Meshki, Metreveli y tantos otros jugadores de estos últimos años, han cedido paso a la actual formación de la que van desapareciendo los viejos ases, con la excepción de ese guardame que vale por un portero corriente, con sus reflejos portentosos y su agilidad bajo los montones, ya que sus incursiones hacia el campo enemigo, pensando únicamente en la defensa del propio, han hecho de Yachine un elemento insustituible.

EN CHILE POR CHILE

En 1962, después de climar a Turquía y Noruega en la fase previa, llega Rusia a Chile, concretamente a la ciudad de Arica, dispuesta a redondear su éxito europeo, convirtiéndolo en universal. La victoria sobre Yugoslavia deja abiertas las puertas a toda esperanza. Pero Colombia, con su modestia, inesperadamente, alcanza un empate a cuatro goles con los colosos soviéticos. Nueva vic-

toria, el 6 de junio, sobre Uruguay, otro de los grandes, da paso a la máxima desilusión. El fracaso ante Chile da la vuelta al mundo entero.

En Chile, y por Chile, Rusia ha sido eliminada.

LA II COPA DE EUROPA

En la segunda Copa, la URSS, vigente campeón, se deshace de Italia y de Suecia. Quedó exenta en la primera ronda. Pero debe reconocerse que sus dos adversarios fueron de mucha categoría. Y a los dos los venció sin conocer la derrota.

El 27 de mayo, en Moscú, a las mismas horas en que el Madrid caía en Viena ante el Inter, los soviéticos derrotaban a Suecia, con este equipo: Yachine; Mordok, Shesternof; Giotof, Voronof, Korneyev; Cheslenko, Ivanov, Ponedelnik, Voronin y Karsianof.

La URSS está en Francia, ambientándose, dispuesta a defender con uñas y dientes su título europeo.

Su fútbol colosal, la fuerza física de sus hombres y la fuerte competencia que hace del conjunto una pieza muy sólida, impenetrable, volcada hacia la defensa, hace a la URSS un enemigo considerable en la final, hacia la que Dinamarca, con todo su historial olímpico no debe impedir el paso, por mucho que se empiece para conseguirlo.

El mismo equipo de España que venció al de Eire en Sevilla jugará contra Hungría :: ¡Anoche legó Suárez!

Madrid, 12. (Por conferencia telefónica. De nuestro corresponsal, Nivardo PINA).

La cosa se venía viendo desde

hace bastante tiempo. Nos referimos a la ausencia de los «Luises» de nuestro equipo nacional en los partidos a jugar en la fase final de la Copa de Europa. Adelantamos que, como en el cuentecillo del seleccionador nacional «no era para nosotros», informáremos a nuestros lectores sobre el particular, que ya en ocasión del primer encuentro Francia - Hungría, jugado en París, para el mismo Torneo, Pepe Villalonga, ante testigo de la formación que había jugado en Sevilla frente al Eire — en Dublín en el segundo partido varió únicamente a Amancio por Zaballa, por lesión del maridista — que pensaba en ella para jugar en la fase final del Torneo. Ello quiere decir que entonces ya Villalonga no estaba muy decidido a hacer actuar a Del Sol y Suárez.

Ahora, una serie de incidencias ocurridas con motivo de su incorporación — deberíamos decir su no incorporación — a la Berezsa, en donde están concentrados los internacionales españoles, ha hecho que tal decisión particularísima en Villalonga haya sido adoptada como oficial en el seleccionador. Y aunque ya ha llegado Suárez a Madrid y se añade el lunes, lo cierto es que ni uno ni otro actuarán en el primer encuentro del día 17 contra Hungría. Después, si se ganara y hubiera que jugar frente a Rusia, sería otra cosa.

Pero ¿qué es en realidad lo sucedido con los dos jugadores hispanoitalianos? Muy sencillo: en el caso de Del Sol, que lo ha necesitado su club, la Juventus, para la Copa de Italia, porque el equipo — como se dice entre bastidores teatrales españoles — ha sorprendido a la misma empresa. La victoria juvenil sobre el Bolonia, que recientemente había conquistado la Liga italiana, a costa nada menos que del Inter, ha motivado un retraso en el «préstamo» del ex maridista, porque lo consideran, naturalmente, imprescindible en su actual puesto de medio ante el partido que ha de jugar contra el ganador del Inter-Torino en la semifinal copera italiana. Y así las cosas, la Juventus anuncia que el lunes estará su jugador en Madrid.

En cuanto se refiere a Luis Suárez, la verdad es que está lesionado — en una rodilla — desde el domingo, frente al Bolonia, hasta el punto de que no ha actuado en el cuarto de final copero italiano contra el Torino. En esas condiciones, Suárez no sirve al fútbol español en sus próximos encuentros internacionales.

Hoy ha sido jornada de reposo total para los seleccionados concentrados en la Berezsa. Mañana, domingo, habrá nuevo entre-

El ambiente en Gijón es extraordinario para el partido del domingo

Gijón, 12. (Por teléfono de nuestro corresponsal, MAESE ALONSO).

Prueba del gran interés que ha despertado este primer choque promocional, el aficionado gijonés y también en el asturiano, tiene no poca confianza en que el Real Gijón sea capaz de salvar el obstáculo españolista en esta ocasión. Se recuerda la primera vez en que ambos equipos se vieron, en un solo encuentro y en las mismas condiciones y se piensa que es posible que la segunda versión sea decisiva. Decimos esto, porque así se refleja claramente la expectación con que se espera el encuentro del domingo, aun recordando las posibilidades del conjunto españolista, cargado de experiencia.

Como ya saben el preparador gijonés, se encuentra desde el jueves concentrado con sus muchachos en Covadonga, allí lejos del ambiente futbolístico local, los jugadores gijoneses pueden disfrutar de una tranquilidad absoluta y de un descanso completo, allí disfrutarán también de un ambiente puro, abierto y sano, propicio para la meditación. Sin duda será Molinero el más afortunado, pues al cuidado de sus discípulos, una elevada moral y entusiasmo estará madurando su idea para decidir la formación rebelde, que muy posiblemente no conoceremos hasta el mismo domingo.

En Covadonga está con quince de sus muchachos, y como la salida de Gijón, deja la solución para el final... esto, la verdad, no preocupa gran cosa y es que no caben grandes modificaciones a lo que pudimos llamar equipo clásico, por este motivo le diremos que el equipo más probable sea este:

Cobo; Medina, Alonso, Uribe; Eranza, Puente; Félix, Biempica, Montaña, Pocho y Amengual, once hombres que saldrán al Molinón con una elevada moral y dispuestos a refirir una lucha abierta y enérgica porque saben que en este primer choque han de intentar lograr un resultado que les permita mirar con cierto optimismo la visita a Sarriá, y para conseguirlo no regatearán esfuerzo alguno, ya que la meta que aspira conseguir representa aspiración y cubrirá ampliamente las aspiraciones de esta afición gijonesa, que temporada tras temporada aspira a ver a sus favoritos entre los primeros clubs españoles.

En cuanto al resultado de este encuentro, todas las opiniones pulsan dan como vencedor al Real Gijón, como es natural, pero ya vemos que pasa cuando unos y otros pongan en juego sus posibilidades. Lo que puede darse por seguro es el lleno absoluto, como también el aliento que nuestros hombres recibirán desde las gradas, teniendo para el adversario el respeto que se merece y que siempre se tiene aquí, pues no en vano nuestra afición tiene un prestigio reconocido a través de su larga historia.

EL MAS TIPICO Y CELEBRE RESTAURANTE DE BARCELONA

FONT DEL GAT

recientemente inaugurado ha abierto de nuevo sus salones totalmente reformados Nueva Empresa

Probablemente, el jugador que tiene más interés del Español en ganar la promoción es Ladislao Kubala. Por primera vez en su vida de futbolista se enfrenta a una responsabilidad tan importante. Dos factores influyen para que su interés sea verdadero, y desea que se produzca el triunfo del Español. Después de jugar estos dos partidos promocionales, es probable, casi seguro, tanto si el Español asegura su permanencia en Primera División, como si no fuera así, que deje definitivamente el fútbol como jugador. Despedirse siendo copartícipe de este éxito sería para él una gran alegría, con repercusiones favorables en muchos sentidos. El segundo factor consiste en que parece ultimado el acuerdo de que siga prestando sus servicios al Español en calidad de técnico, y es obvio resaltar que no es el mismo estar al servicio de un club de Primera División, con el historial del Español, que en uno de Segunda División, aunque sea el mismo Español.

—Todo el equipo — dice Kubala —, está dispuesto a luchar al máximo para triunfar y seguir en Primera División. Se ha trabajado duro para conseguir este resultado y mi confianza para obtenerlo es muy grande.

—Esta confianza lo es en base de que crees al Español un equipo superior al Gijón?

—En parte sí. No dudo de que el Gijón luchará también para conseguir el triunfo, pero la verdad es que el Español tiene un buen equipo, un equipo conjunto, fuerte, con buena moral, con gran optimismo y con mucha ilusión, y todo esto nos hace sentir a todos una gran confianza.

—Una confianza como para creer en la posibilidad de que la promoción quede resuelta a favor del Español en "El Molinón"?

—Tengo la esperanza de que regresaremos con un buen resultado. Nunca se sabe lo que puede ocurrir en un partido. El Español saldrá a jugar dispuesto a luchar y ganar, y siempre quedará un segundo partido en Sarriá que, en éste sí creo que se decidirá la promoción, y a favor del Español.

Con ánimo optimista marchó el Español a Gijón, y cuyo frente figuraba en calidad de delegado del club, el directivo don Manuel García Rancin, completando la expedición el doctor Rocosa y el masajista Fernández.

RAMÓN N. SALANOVÁ

MUEBLES EL REY de las CAMAS

ORDE 1880

ES LA CASA DE CONFIANZA

RIPOLL, 18 y 20

DETRAS DEL BANCO DE ESPAÑA

La U.R.S.S. viene a España a defender su único triunfo en el fútbol mundial apoyado en Yachin y en la solidez colectiva

El único triunfo que los soviéticos han alcanzado ha sido precisamente en la Copa de Europa de Naciones, cuyo primer título viene a poner en riesgo ante España, Hungría y Dinamarca. Liekearon a 1 la primera final, jugada el 10 de julio en París, en una noche de lluvia y tormenta, haber recorrido un camino breve pero difícil. Al igual que en esta segunda edición, en 1960 disputaron la fase final sin haber perdido un solo encuentro, eliminando a Hungría, viniendo en el Neptstadion y en el estadio Lenin, pasaron de ser los cuartos de final por «forfaits» de España. En la semifinal del estadio olímpico de Marsella, una espléndida tarde de Ivanov, cetro del equipo soviético, y la eficacia de Ponedelnik permitieron marcar tres tantos a Checoslovaquia y tener acceso a la final contra Yugoslavia cuatro días más tarde en París.

La final contra los dálmatas fue uno de los más bellos encuentros internacionales del año. Yugoslavia se hallaba con uno de los mejores equipos que jamás ha tenido. Pudo presentar dos equipos esencialmente distintos en la semifinal y en la final, ambos con parejo valor y calidad. Era el momento estelar de Sekularac, el gran técnico portero, astuto y hábil, que do años más tarde sería uno de los mejores jugadores del campeonato mundial de 1962. Coincidió asimismo en el equipo yugoslavo los metas Soekic y Vidmic (quienes jugaron semifinal y final), los atacantes Jerkovic, Galic, Kostic, Matuz y, naturalmente, Sekularac. Este jugó el partido de su vida. Dominó el centro del terreno controlando en corto el balón, apoyándose en Kostic y Perusic, dando una lección completa de fútbol en corto. Pero enfrente había el equipo de la U. R. S. S., que buscaba la victoria que le hacía falta para su consagración como potencia mundial. Una línea media imparable y dominadora, Netto-Vorhov permitió una confrontación con Sekularac y Perusic, realmente extraordinaria. La fantasmagoría de relampagos y truenos, ponía un marco decorativo y espectacular a aquella final. La redondeó el empate a un tanto con que terminó el encuentro. La prórroga, acentuó el suspense. Fue realmente un «smatch» en la cumbre al que puso término el arte de Ponedelnik, que probablemente veremos en el «Camp Nou» el miércoles con el gol de la victoria que significaba para el fútbol soviético su primer triunfo internacional. Triunfo que vendrá a España, el país europeo más alejado de la U. R. S. S. a defender con todo interés y afán.

UN CONJUNTO ANTE TODO

En ocasión de aquella I Copa de Europa de Naciones, coincidí varias veces con el mejor periodista mundial que el fútbol ha tenido nunca: Gabriel Hannot, el creador de la Copa de Europa de Clubs, gusta de hacer imágenes futbolísticas y de ilustrar con ellas sus incomparables conversaciones. Me decía aquel maestro: «Los estilos de juego de los grandes equipos nacionales pueden simbolizarse generalmente en las virtudes y defectos de algunos animales. Así los equipos británicos son como un búfalo, con un fútbol de fuerza, de combate, de moral. El fútbol alemán es el lobo, sin miedo de nadie ni de nada, magníficos atletas a pecho descubierto, piernas fuertes que no abandonan nunca el combate. Italia y España evocan el fuego y la llama, por su color, su variedad, su calor y su inconsciencia. Y el fútbol soviético es, en síntesis, una masa enorme que se simboliza en el oso. Todo en él se sacrifica exclusivamente a la efectividad; la técnica es, ante todo, sometida hacia la efectividad, esto invita al marxismo al individualismo. La fuerza tranquila de

los soviéticos es impresionante. Pero la falta de personalidad que se desprende de su juego constituye un límite a su barrera. Por ello el fútbol soviético no ha obtenido, hasta esa primera Copa de Europa de Naciones que acabamos de ver, ningún resultado a nosotros y en orden de importancia. Sin duda, el sacrificio del estilo individual en provecho del estilo colectivo es el origen de todo. Esta fue una de las muchas lecciones que el arte periodístico de Gabriel Hannot me prodigó, y que encaja perfectamente con el equipo de la Unión Soviética.

UN GUARDAMETA EN MITAD DEL CAMPO

Pero lo paradójico del fútbol soviético es que, a pesar de ser el equipo más colectivamente anónimo y conjunto, a pesar de ser una máquina en la que todos sus jugadores se integran y difunden en el equipo, ha permitido un fenómeno atípico que ha cambiado la técnica de juego. Así como algunas tácticas han producido grandes futbolistas, ciertos jugadores fenómenos han contribuido a la evolución colectiva del fútbol en su camino de progreso y de triunfo. Este es el caso de Yachine.

El guardame ha sido el puesto que más ha evolucionado en un equipo. En principio, y todavía lo están los equipos de «ricos», el portero es un simple comparsa. Algo así como un tercer poste. Su papel era de simple oposición, de obstáculo. Misión esencialmente pasiva. Pero, poco a poco, tuvo conciencia de sus posibilidades y se dio cuenta que debía ir hacia el delantero adversario. Que con ello aumentaba sus posibilidades, cerrando el ángulo de tiro del atacante y se decidió a salir.

Luego, en ese camino de audacia, se aventuró dentro de su área, haciéndose respetar por sus intervenciones con las manos y con los pies. Esta metamorfosis le llevó a franquías excepcionalmente el límite de sus 18 yardas y jugar el balón con el pie. Nació en él el último defensa y el primer contraatacante.

Lev Ivanovich Yachine es el jugador soviético que ha logrado sobresalir de ese colectivo de su equipo y ha sido el primer guardame moderno (junto con el húngaro Grasiós) que abandona, deliberada-

mente el área llamada de penalty para convertirse en un jugador de campo, como cualquiera de los diez restantes, para transformarse en una defensa suplementaria. Le ha visto en Estocolmo contra Suecia, en Goteborg contra Austria, en París contra Yugoslavia, en Berna, en Londres, y la cuenta se me pierde hasta pocos metros de la línea central del terreno de juego. Yachine ha extendido su reino hasta límites difíciles de imaginar hace tan sólo dos lustros.

Con brazos y piernas tentaculares, vestido siempre de negro, el meta soviético tiene una seguridad en las manos realmente extraordinaria, unos reflejos fuera de lo común y una facilidad de piónsero, increíble, para un hombre de su talla. Ha hecho escuela entre las naciones del Este y ha aportado algo nuevo al fútbol moderno. Por ello su fracaso en Chile, arrastró a todo el equipo soviético. Pero rigiera de reposo deseos de afinar su clase poco común, su estilo personal y el prestigio de su equipo.

A. MERCÉ VARELA

Con el estadio lleno a rebosar, el equipo de la U.R.S.S. venció a Suecia, alcanzando el derecho, en los cuartos de final, de visitar España, para debutar, el próximo miércoles, contra Dinamarca, en el «Camp Nou». Equipo atlético, con un promedio de talla que se acerca al 1,80, Yachine es la figura descolante. — (Foto B. C., especial para EL MUNDO DEPORTIVO)

DINAMARCA ANUNCIA EL PROBABLE EQUIPO QUE SE ENFRENTARA A RUSIA

Copenhague. — Para enfrentarse a la U.R.S.S., en Barcelona el próximo 17 de junio, en semifinal de la Copa de las Naciones de Fútbol, la Unión Danesa de Fútbol ha designado a los 17 jugadores siguientes, con los 11 primeros como probable formación del equipo. Los otros seis forman la probable reserva:

Leif Nielsen; Joergen Hansen, Kai Jensen, Bent Hansen; Birger Larsen, Erling Nielsen; Carl Bortelsen, Kjeld Thorst, Ole Mathisen, Ole Svendsen y John Mathisen.

Reserva: Svend Aage Rusk, Leif Hartvig, Joergen Rasmussen, Helge Joergensen, Tom Soendergaard y John Amidsen.

TODOS LOS PARTIDOS QUE SE JUGARAN EN MADRID Y BARCELONA, DE LA COPA DE NACIONES, SERAN TRANSMITIDOS EN DIRECTO POR T.V.E. Y EUROVISION

Madrid. — Los partidos semifinales de la Copa de Europa de Selecciones Nacionales, a jugar en Madrid y Barcelona, España — Hungría y Rusia — Dinamarca, serán transmitidos por televisión en directo, desde el estadio Santiago Bernabeu, el primero y «Camp Nou», el segundo.

En directo, el encuentro para el tercer y cuarto puesto de la clasificación, a jugar el sábado por la noche, en Barcelona — «Camp Nou» — entre los dos equipos nacionales que hayan sido vencidos en los encuentros del miércoles.

En directo, por T.V.E. y Eurovision, será transmitido el encuentro final de la Copa de Europa de selecciones nacionales de fútbol, que se jugará en Madrid el domingo, día 21, estadio Santiago Bernabeu, entre los dos conjuntos nacionales vencedores de las respectivas semifinales.

negra lo que quiera

Use rollos y cargas NEGRA porque tienen una sensibilidad que le permite fotografiar siempre, incluso bajo condiciones desfavorables de luz. Películas pancromáticas de 21 DIN-100 ASA de 4 x 6,5 y 6 x 9 cm. y cargas de 36 poses con y sin chasis.

es otro producto de NEGRA INDUSTRIAL, S.A.

Nota del C. D. Tarrasa

A fin de reorganizar la Junta Directiva del C. D. Tarrasa, el cese en algunos de sus componentes, el señor Ayuso, presidente del Club, está ultimando el nombramiento de los cargos vacantes y espera en un breve plazo de tiempo, otorgar la consideración del lector, la Junta Directiva que dirigirá al histórico C. D. Tarrasa en la próxima temporada 1964-65.

A pesar de ello se trabaja activamente en lo referente a los fichajes de la temporada, que si bien no se formaliza alguno, ya se por estar en activo en los clubs.

Podemos dar la noticia de la renovación del contrato, para la temporada, del preparador señor Luis Cid, conocido por «Ca.», quien ya ha caído a baja en la plantilla profesional del Club el jugador Andonegui.

Asimismo y con gran ajetivo, el C. D. Tarrasa se hizo con la ficha de los jugadores locales, pertenecientes al JABAC, Crisóbal y Tullio, en disputa con el Barcelona y España, y se espera que dentro de pocos días se incorpore a la plantilla del Club, el central Sanjuan oedido al Tarrasa.

Si la temporada que finaliza fue por lo general buena para los colores tarrasinos, la Junta Directiva desea y espera que la venidera sea mejor y que no regateará esfuerzo alguno y pondrá a fin conseguir lo que en la presente no lo pudo. La Segunda División.



Con el estadio lleno a rebosar, el equipo de la U.R.S.S. venció a Suecia, alcanzando el derecho, en los cuartos de final, de visitar España, para debutar, el próximo miércoles, contra Dinamarca, en el «Camp Nou». Equipo atlético, con un promedio de talla que se acerca al 1,80, Yachine es la figura descolante. — (Foto B. C., especial para EL MUNDO DEPORTIVO)

negra lo que quiera

Use rollos y cargas NEGRA porque tienen una sensibilidad que le permite fotografiar siempre, incluso bajo condiciones desfavorables de luz. Películas pancromáticas de 21 DIN-100 ASA de 4 x 6,5 y 6 x 9 cm. y cargas de 36 poses con y sin chasis.

es otro producto de NEGRA INDUSTRIAL, S.A.

COPA DE EUROPA DE NACIONES

COPA HENRI DELAUNAY

FUTBOL

REAL FEDERACION ESPAÑOLA DE FUTBOL

ESTADIO C.F. BARCELONA

MIERCOLES, 17, Semifinal a las 22'30

DINAMARCA - U. R. S. S.

Despacho de billetes: Socios C. F. Barcelona y R. C. D. Español, en sus respectivos locales, hoy y mañana, por la mañana. Público en general, desde el día 15.

Precios: Tribuna, 200, 180 y 170; Lateral, 110, 90 y 80; Gol y Corner, 80 y 70; Reserva pie, 50; Entrada General, 25 pesetas. Anulados todos los pases

M. A. B. S. A.

GARAJE NOVEDADES

Caspe, 13-José Antonio, 638

Compraventa y cambio de toda clase de vehículos

FACILIDADES DE PAGO